
No. 商品ｺｰﾄﾞ No. 型式

1 17013-202A-Z H-434/ｷｬｯﾌﾟﾁｯﾌﾟDRφ13(10入) 84 B52C05-15F 鉄(+)ｱﾌﾟｾｯﾄ_P=3(3価CM)M5x15

2 17001-003F-Z H-926/水冷ｽﾄﾚｰﾄｼｬﾝｸφ13 85 95031-324A KT0020/ﾅｲﾛﾝｸﾘｯﾌﾟ_黒

3 19009-001A-Z 冷却ﾊﾟｲﾌﾟ=YA-9/9R/10 86 95031-003A KT00083/ｹｰﾌﾞﾙﾀｲ_黒

5 35021-001A ｸﾗﾝｸｱｰﾑCP=YA-9R/10 88 W01N06-11F 鉄平ﾜｯｼｬｰ(Ni)6x11x0.8

6 16073-016A-Z 絶縁ﾌﾟﾚｰﾄ=YA-9R/10(右) 89 C69G06-00S ELB036/SｶﾌﾟﾗｰｽﾄﾚｰﾄP

7 16073-003A-Z 絶縁ﾌﾟﾚｰﾄ=YA-9/9R/10(左) 90 C87S06-M5X ﾐﾆﾁｭｱﾎｰｽﾆｯﾌﾟﾙ

8 B01N06-25G 鉄ｷｬｯﾌﾟﾎﾞﾙﾄ(Ni)M6x25 黒 83020-101A TU0036/耐ｽﾊﾟｯﾀﾁｭｰﾌﾞ黒x1m

9 C85S06-M5X ELB084/ﾐﾆｭﾁｭｱﾊﾞｰﾌﾞ継手 黄 83020-102A TU0037/耐ｽﾊﾟｯﾀﾁｭｰﾌﾞ_黄x1m

10 B16N05-10F NS005-10/鉄(+)皿ﾈｼﾞ(Ni)M5x10 赤 83020-103A TU0038/耐ｽﾊﾟｯﾀﾁｭｰﾌﾞ_赤x1m

11 C03L06-R1N ELB080/ﾐﾆ90°ｴﾙﾎﾞ 青 83020-104A TU0039/耐ｽﾊﾟｯﾀﾁｭｰﾌﾞ青x1m

12 C02G06-R1P ELB077/六角穴付ｽﾄﾚｰﾄ

13 17005-001B-Z YA9-001/ｽﾄﾚｰﾄ電極=YA-9/9R/10

14 N32C12-00F 鉄ﾌﾗﾝｼﾞﾅｯﾄ_ｾﾚｰﾄ無(3価CM)M12

25 C86S06-M5S ELB078/ﾊﾞｰﾌﾞｴﾙﾎﾞ

26 B05Z05-15S SUSﾌﾗﾝｼﾞｿｹｯﾄM5x15

33 81007-003A Z00162/ｸﾗﾝﾌﾟﾚﾊﾞｰ

34 81038-501A YA7-35B/ｽﾗｽﾄﾍﾞｱﾘﾝｸﾞ

35 B29A06-06G 鉄ﾎｰﾛｰｾｯﾄ_平先M6x6

36 B29A06-16G 鉄ﾎｰﾛｰｾｯﾄ_平先M6x16

37 B99Z06-1.0B ｾｯﾄﾋﾟｰｽM6x1.0

41 81034-051A ｷｬｯﾌﾟﾎﾞﾙﾄ保護ｶﾊﾞｰ(外ｷｬｯﾌﾟ)M6_黒

46 15008-001A-N 平行ｷｰ(Niﾒｯｷ)=YA-9R/10

48 17013-204A-Z H-464/ｷｬｯﾌﾟﾁｯﾌﾟDRφ16-6(10入)

49 17001-016A-Z H-929/水冷ｽﾄﾚｰﾄｼｬﾝｸφ16

50 95036-302A ﾌﾚｯｸｽﾁｭｰﾌﾞφ10x200=YA-9R/10

51 35010-005B-Z H-901/ｶﾞﾝｱｰﾑCP=ｱｰﾑS本体

52 35010-004A-Z H-900/ｶﾞﾝｱｰﾑCP=ｱｰﾑM本体

54 35003-012D-Z H-910/ｱｰﾑｱﾀﾞﾌﾟﾀｰCP=S/M/LS/911W

55 B01N06-35G 鉄ｷｬｯﾌﾟﾎﾞﾙﾄ(Ni)M6x35

56 B02N06-12G NK6-12N/鉄皿ｷｬｯﾌﾟ(Ni)M6x12

57 17004-001D-Z H-526/水冷ｴﾙﾎﾞｼｬﾝｸφ13

58 17004-002B-Z H-528/水冷ｴﾙﾎﾞｼｬﾝｸφ16

59 17051-001B-Z H-927/水冷ﾅﾛｰｼｬﾝｸ=YA-9/9R/10

60 17029-501A-Z H-438/ﾍﾞｰｽﾁｯﾌﾟφ6(10入)

61 12007-101A YA5R-22A/ﾉｽﾞﾙﾌﾞﾛｯｸ90°ASSY

63 R04Z09-00R OﾘﾝｸﾞP9(1種A)

64 B31A03-03G 鉄ﾎｰﾛｰｾｯﾄ_ｸﾎﾞﾐ先M3x3

65 83020-201A TU0022/PTFEﾁｭｰﾌﾞ3x4x1m

66 B01N06-18G 鉄ｷｬｯﾌﾟﾎﾞﾙﾄ(Ni)M6x18

68 C99BR1-M5X ﾌﾞｯｼｭ

69 95031-326A KT0021/ﾅｲﾛﾝｸﾘｯﾌﾟ_黒

70 B52C04-10F 鉄(+)ｱﾌﾟｾｯﾄ_P=3(3価CM)M4x10

71 12007-002A MTK22/ｷｭｰﾌﾞｶﾌﾟﾗASSYｵｽ

74 95036-134A 熱収縮ﾁｭｰﾌﾞφ70x200

76 95036-052A ｼﾘｺｰﾝｶﾞﾗｽﾁｭｰﾌﾞφ12x200=YA-9R/10

79 12002-004B ｽﾗｲﾄﾞﾌﾞﾛｯｸASSY=YA-9R/10

80 12004-002C YA9R-80/ｱｰﾑﾎﾙﾀﾞｰASSY=YA-9/9R/10

81 12008-004A ｸﾗﾝｸｱｰﾑASSY=YA-9R/10

82 17013-082A-Z H-481/ｷｬｯﾌﾟﾁｯﾌﾟR20φ13(10入)

83 17013-084A-Z H-486/ｷｬｯﾌﾟﾁｯﾌﾟR20φ16(10入)

51015-009I(202006)

YA-9R 部品表
品名 品名


